
 
 

Notulen MR-vergadering 25 september 2023  

Aanwezig: Maya de Jong, Gizelinde van der Zee, Yvonne Blom,  Ingrid Langbroek , Malou 

Kroezen, Reika Heij en Elise Huibrechtse. 

 Notulist: Maya de Jong  

1.  Welkom en vaststellen agenda  

Binnen de MR hebben er een paar wisselingen plaats gevonden. Magda en Cindy zijn aan 
het einde van het schooljaar gestopt en Yvonne en Ingrid zijn met een frisse blik bij de MR 
gestart.   

2.  Teamzaken: 

2a. Welkom Ingrid en Yvonne 

Tijdens de voorstelronde hebben we besproken wat we goed vonden gaan vorig jaar en 
wat we graag meer willen in het nieuwe schooljaar en natuurlijk wat de nieuwe MR leden 
graag willen toevoegen.  
Het team wil meer zichtbaarheid bieden voor de achterban (ouders) op wat de MR doet en  
beter bereikbaar zijn via social schools. Verder vindt het team het erg fijn dat de structuur 
van de vergaderingen en agenda/notulen zijn verbeterd.  

2b. MR Taakverdeling  

Inbox mails – aan cindy wordt de login gevraagd. 
Regioraad: Reika en Malou pakken samen de Regio raad op per toerbeurt  
Maya en Gizelinde houden de voortgang bij en bezoeken info avonden over de voortgang 
van de nieuwe school 

2c. Terugblik vorig schooljaar  

- Nieuwbouw: nog geen update  

- Schoonmaak opvolging: De schoonmaak is nog steeds niet wat het moet zijn.  

Schoonmaak tender weer gewonnen door CSU. Maar schoonmaak niet verbeterd.  
Er heeft 1 ouder geklaagd. Deze klachten moeten doorgestuurd worden naar Elise d.m.v. 
een mail. Elise stuurt vaak een klacht mail maar hier wordt helaas niks mee gedaan. 
Malou brengt het punt in bij de GMR. Om te zien of er meerdere scholen met hetzelfde 
probleem kampen.  

2d. Activiteitenplan & Jaarplan  

Activiteitenplan is akkoord bevonden door de MR.  

Er is een planning gemaakt voor de regioraad:  

De Regioraad is op de onderstaande data in Abbenbroek.  

Van 19:30 – 20:30 

• 28 september gaat Malou. 

• 2 november gaan Yvonne en Reika 

• 16 januari gaan Malou en Ingrid 

• 16 April. Reika en Gizelinde 

• 18 juni Malou en Yvonne. 

 

3.  Op de onderstaande datums staan de MR vergaderingen gepland.  

Locatie = C.N.S. Start 19:30  

• 6  november 

• 22 januari 



Samenvatting MR Besluitvorming vergadering  
12/6/2023 Onderwerp 

Actie MR  

Schoolpan 2023-207 Instemming gegeven  

Jaarplan  2023-2024 Instemming gegeven (per mail)   

Linda Torreman kandidaat OPR PO  Instemming gegeven (per mail)_ 

 

• 22 april 

• 1 juli Havanna – eindejaars etentje  
 

Opmerkingen over het MR jaarverslag: aantal toevoegingen besproken (focus op 

nieuwbouw o.a.) past Malou aan en inmiddels op website geplaatst.  

Zaken te bespreken met Directeur: 

3a. Schoolplan 2023-2027  

Geen opmerkingen. Wel stil gestaan bij de eindresultaten.  Met lezen zit de C.N.S. boven 
het landelijk gemiddelde.  Op het gebied van rekenen zit de C.N.S. onder het landelijk 
gemiddelde al zien we hier wel een stijgende lijn in vergelijking met schooljaar 2021-2022. 
Waarom zitten we onder het landelijk gemiddelde w.b.t rekenen.? Dit geldt voor geheel 
Edumare. Veel sommen zitten in verhalen verpakt. Leerlingen lijken meer moeite te 
hebben met begrijpend lezen. Dit wordt door het CNS aangepakt en er wordt extra 
aandacht aanbesteed.   
3b Jaarplan 2023-2024  
De kwaliteitskaarten binnen het jaarplan zijn altijd in ontwikkeling.  
Sterke punten:  
Sociale veiligheid leerlingen hoog, mede door inzet Rots en Water. Veel kennis en 
vaardigheden aanwezig in het team en een bevlogen team. 
Zwakke punten 
Geen extra leerkrachten. Bij uitval moet er sneller een klas naar huis.  
Paar vragen over wat detalis in het rapport. Elise heeft dit uitgezocht.  
Daarna per mail instemming gegeven.  
3c Schoolgids 2023 – 2024  
Deze stuurt Elise nog door.  

  

4. Ingebrachte punten ouders 

Geen. 

5.  Ingekomen post 

Elise mailde een informatiebrief over het Ondersteuningsplanraad (OPR), OPR-PO. Dit 
moet binnen EduMare minimaal 1 ouder en 1 leerkracht zijn. Dit hoeft niet iemand vanuit 
de MR te zijn. Elise zal dit op social schools plaatsen om te kijken of er vanuit de ouders 
animo is. 
Toevoeging 13 okt: Linda Torreman heeft zich kandidaat gesteld voor de OPR. Instemming 
door MR verleend op 13 oktober.   

 

6.  Regioraad 

 Dit zal om toerbeurt gaan. Of wanneer er een nieuw iemand aangesteld wordt. 
Zie Teamzaken voor planning en roulatie. Wanneer er iemand uitvalt zal Maya wanneer 
mogelijk de afspraak overnemen. 

. 

7.  Rondvraag  

Geen vragen / opmerkingen 


